

省委十届六次全会暨省委工作会议精神 学习调研组莅周调研座谈会召开

刘继标等出席座谈会

本报讯(首席记者 刘彦章)从7月23日起,省委政研室副主任刘俊勋带领省委政研室调研组莅周,就我市贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神情况进行调研。27日下午,学习调研组召开座谈会,就我市深入学习贯彻省委全会精神进行座谈交流。市委书记刘继标代表市委汇报了我市的学习贯彻落实情况。市领导方婷、李云、岳文华、王田业、刘孟连、吉建军等参加座谈会。

刘继标首先对调研组一行深入我市城乡调研表示欢迎。他说,调研组的到来,既是督促指导,又是帮助辅导。几天来,省委政研室调研组一行7名同志,冒酷暑,顶烈日,深入我市县乡村和企业,深入基层一线了解座谈,就全市上下和广大干部群众学习贯彻会议精神进行调研,工作深入具体,态度严肃认真,作风诚恳谦虚,让我们既感动又

受教育。这次调研一定会对周口的学习贯彻落实起到有力的指导、推动作用。

刘继标代表市委就我市学习贯彻落实情况进行汇报。

刘继标指出,市委对学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神高度重视,按照“五比五不比”要求,精心组织,周密安排,迅速掀起了学习宣传贯彻落实会议精神的热潮。为让广大党员干部深入领会精神实质,市委通过认真研究思考,初步梳理出了“20个准确把握”,围绕这“20个准确把握”,在全市领导干部大会上进行了深入解读,并印发成册,发放到全市副处级以上领导干部手中。同时,紧密结合实际,科学谋划工作,提出要坚定不移贯彻新发展理念,以“四个着力”为根本遵循,坚决打好“四张牌”,以“推动七个高质量”为抓手,厚植出彩动力,展现担当作为,推动跨越发展。为推动党的建设高质量,市

委认真贯彻省委提出的党的建设高质量“六个体现”的要求,“三个注重”的基本原则,坚定落实“两个坚决维护”,坚定理想信念、强化理论武装、厚植党内政治文化、树好用人导向、全面提升本领,持续转变作风,深入推进反腐败斗争“八项任务”。并结合周口实际,找准推动周口党的建设高质量发展的着力点、关键点。全市将以这次调研为契机,深入贯彻落实会议精神,务实重干、敢于担当,争做出彩周口人,在中原更加出彩中努力绘就周口特色添彩画卷。

调研组对我市学习贯彻落实省委全会精神的情况给予了充分肯定。调研组指出,这次调研,是带着责任和问题来,带着建议和方法回,目的是发现基层的鲜活做法和先进经验。这次学习调研,收获很大,感触很深,周口到处是火热的场面、感人的场景。周口对标省委全会精神,结合工作实际,从市县到乡

抓党建促脱贫“政融保”产业扶贫 周口银企洽谈会暨签约仪式举行

王忠梅、郭奎立、刘继标等出席并讲话

本报讯(记者 刘彦章 吴继峰)打好打赢脱贫攻坚战既是重大政治任务,又是第一民生工程。7月27日上午,由省委省直工委牵头组织的“政融保”产业扶贫周口银企洽谈会暨签约仪式在周口举行。省委省直工委常务副书记王忠梅、省扶贫办副主任郭奎立、市委书记

刘继标等出席活动并讲话,市委副书记王富兴主持。

签约仪式上,已授信27家带贫企业与“政融保”成员单位签订了放款合同,“政融保”成员单位与25家拟重点考察带贫企业签订了合作意向协议,周口“政融保”成员单位签署了“政融保”项目共同行动方案。

王忠梅说,“政融保”是省委省直工委同省委组织部、省扶贫办、省财政厅、省政府金融办,以及人保财险河南分公司、国家开发银行河南省分行、农业发展银行河南省分行、邮政储蓄银行河南省分行、省农村信用联社、中原银行、郑州银行等金融单位,共同实施的产业扶贫项目。经过一年多的探索和实践,建立了“党建引领+干部推荐+融资支农+保险保障+财政贴息”的运行模式,实现了党建引领、金融、扶贫的深度融合,形成了党建引领、金融支撑、产业带动、保险保障、财政支持的工作格局。希望各牵头单位认真学习领会习近平总书记扶贫开发重要战略思想和中央、省委各项部署,深入研究脱贫攻坚的新情况新问题,加强政策引导,把握工作重点,做好牵头、协调、服务、推动等工作;各市、县机关工委、驻村第一书记发挥好党组织的资源优势,主动与各有关部门沟通对接,积极履行好工作责任;各金融机构持续发挥好金融扶贫主力军作用,真正把钱用到最需要的地方,发挥最有效的价值;各带贫企业要珍惜机会,加强与金融机构对接,最大限度争取支持,用好银行贷款的每一分钱,增强盈利能力,多帮带贫,多安排贫困家庭人员就业,为脱贫攻坚多作贡献。

郭奎立说,在周口举办“政融保”银企洽谈会,是深入贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神,省委向省辖市派出了9个学习调研组,分赴全省各地调研。学习调研第9组从23日开始,用了4天时间,走遍了我市8县1市和中心城区4个区,就我市学习贯彻落实会议精神情况进行了细致入微的调研督导。①⑥

刘继标在致辞中说,今年是周口打赢脱贫攻坚战具有决定性意义的一年,全市要实现14.07万贫困人口稳定脱贫,6个贫困县全部预脱贫摘帽,任务艰巨、责任重大。下一步,市委、市政府将认真落实抓党建促脱贫要求,把“政融保”产业扶贫项目,纳入扶贫工作总体格局,加强组织领导,狠抓项目实施。各县市区要抢抓机遇,谋划更多项目,提供更多服务,争取更多资金,为产业扶贫注入更多的“金融血液”。各级各部门要强化责任担当,密切配合,形成合力、积极作为。广大带贫企业要切实扛起脱贫攻坚的社会责任,用好用活资金,做大做强产业,带动更多的困难群众脱贫致富奔小康,确保“政融保”项目在周口落地生根、开花结果。通过全市上下共同努力、合力攻坚,确保周口与全省一道全面建成小康社会,在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷。

省农信联社党委委员、工会主席王花荣,沈丘县菌源种植专业合作社总经理陈秋玲,淮阳县河南瑞能服帽有限公司经理唐书景作了交流发言。

省委省直工委副书记唐飞、省委省直工委副书记赵茂军、副市长王少青,以及人保财险河南分公司、国开行河南分行、农发行河南省分行、邮政储蓄银行河南省分行、中原银行、郑州银行、省畜牧担保公司等金融机构相关负责人参加此次签约活动。①⑥

我市收听收看全国 安全生产电视电话会议

本报讯(记者 李凤霞)7月27日上午,全国安全生产电视电话会议召开。会议的主要任务是,深入学习贯彻习近平总书记和李克强总理关于加强安全生产工作的一系列指示批示精神,认真落实党中央、国务院的决策部署,总结2018年上半年安全生产工作,深入分析当前安全生产面临的严峻形势,对下一步工作再动员、再部署。市长丁福浩、副市长路云在我市分会场收听收看。

会议强调,安全生产事关人民安危、事关发展大局。各级各部门各单位要提高政治站位,切实把思想行动统一到习近平总书记关于安全生产的重要指示精神上来,强化政治责任担当,坚守安全发展理念,健全安全责

任体系,坚持源头风险防控,提升应对处置能力,继续深化改革,不辜负党中央、国务院的重托。

会议要求,要清醒认识形势和挑战,切实增强安全生产的责任感和紧迫性,进一步强化责任、狠抓落实,毫不松懈地抓好下半年安全生产工作。各地各单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻党中央、国务院决策部署,牢固树立安全发展理念,坚持安全第一、预防为主、综合治理的方针,把安全防范的各项责任措施想在前面、做在前面,有效防范遏制重特大事故发生,推动安全生产形势持续好转,全力维护人民群众生命财产安全。①⑥

夏日弦歌

赵铁军

近读《周口日报》,见7月18至20日,家乡市县领导顶烈日、冒酷暑,到8县1市3区实地查看项目建设,深入车间了解工业运行,观摩对比,点评交流,实乃盛夏一道亮丽风景!感佩感慨,油然而生。

看到了
2018这个夏季
注定要写入周口历史的记忆
千万百姓的一个个领队
头顶烈日 挥汗如雨
行走在三伏天
热气蒸腾的豫东大地

接受检阅
和播种人目光的洗礼
新的力量 在此汇聚
新的跨越开始鸣笛
高质量发展主旋律
鼓舞传统农区
擎起奔向全面小康的旌旗

看到了
这支队伍充满朝气
面庞上镌刻着信心与坚毅
这是公仆的身影
透着真实的亲劲、韧劲、拼劲
担当和为民的脚步
踏实、铿锵、有力

看到了
汗水如珠 折射阳光
襟怀清风 初心明月
沙颍河浩荡东流
为你们奏乐
大平原万木葱茏
向你们致意
让中原更加出彩如黄钟大吕

看到了
骄阳下争相绽放的新项目
正在拔节生长的楼宇

周口人民勇毅笃行 步稳蹄疾
希望的彩虹
已悄然印在天际

(赵铁军:沈丘人,中共党员,高级编辑;曾任河南日报驻周口记者站长,河南日报报业集团总编辑、社长、党委书记;现为省政协民族和宗教委员会主任。)

